
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

   

 

 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte onsdag 21.august 2024 

På kirkekontoret kl. 18.00 

 
Tilstede:  Stein Gjulem, Brit Aamot, Marie Gjesteland, Bente S. Jørgensen, Øystein Haga, Hjalmar 

Bjerga, Bjørn Undheim, Sissel T.J. Nefzaoui og Arild Hovda. Sistnevnte forlot møte etter sak 

70/24. 

 

Forfall: Inger Johanne Bolstad og Trond Wirak 

Referent:  Vigdis Birkeland 

 

Åpningsord: Stein  

 

Sak 66/24: INNKALLING MED SAKSLISTE  

Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes.  

  

Sak 67/24: REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 24.juni 2024 godkjennes.  

  

Sak 68/24: GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA  

Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte i slutten av september tas til orientering.  

  

Sak 69/24: GJENNOMGANG AV TROSOPPLÆRINGSPLANEN  

Menighetspedagogen presenterte trosopplæringsplanen for menighetsrådet.  

Vedtak: Saken utsettes til ny sentral trosopplæringsplan er klar, forhåpentlig i   slutten av 2024. Vi jobber 

videre med å skaffe personer til å være med i et trosopplæringsutvalg, og søndagsskole. 

  

Sak 70/24: MENIGHETENS STRATEGIPLAN – HANDLINGSPLAN  

Vi fortsetter eventuelt ferdiggjør arbeidet med strategi og handlingsplan.  

Vedtak: Foreliggende plan vedtas for2024 til 2028.  

  

Sak 71/24: TEMAKVELDER 2024   

• Mulig salmekveld i Landvik kirke   

• Sjelesorg ved Arne Tord Sveinall (blir trolig 4.mars 2025, DU ansvar)   

• Liturgikvelder. Gudstjenestekurs. Mulig samarbeid med de andre menighetene.  Info ved Hjalmar.   

• Kirkeakademiet 18.sept i samarbeid med MR.  

Vedtak: Det jobbes videre med temakveldene.  

  

Sak 72/24: EVALUERING AV SOMMERÅPEN KIRKE 2024  

Kirken har vært åpen mandag til lørdag hele juli måned kl 12 til 14. Det har vært 838  

besøkende til sammen gjennom sommeren.  

Vedtak: Det jobbes med å få til en utvidet ordning for sommeråpen kirke neste sommer, f.eks. kl. 12-16. 

Forsøker å engasjere ungdommer i tillegg til menighetens medlemmer. Grimstad min by og andre mulige 

sponsorer kontaktes.  



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

   

 

  

Sak 73/24: VURDERING AV GUDSTJENESTEOPPLEGGET SOMMEREN - 24  

I sommer – fra St.Hans til midt i august – har det fire søndager ikke vært gudstjeneste i  

Grimstad kirke. Dette er ikke en tilfredsstillende situasjon, blant annet med tanke på den  

sentrale beliggenheten Grimstad kirke har i forhold til alle sommerturistene.  

Vedtak: Det jobbes med å få til en ordning slik at det kan holdes gudstjenester i Grimstad kirke flere 

søndager om sommeren. Prester som har sagt seg villig til å forrette gudstjenester gratis, kontaktes. Vedtak 

12/22 oppheves, frivillige prester som forespørres får   ikke honorar. For øvrig bør vi vurdere å bruke egne 

midler for å leie inn kirketjener og organist.  

  

Sak 74/24: DET TRENGS TO NYE VAKTER TIL ÅPEN KIRKE MANDAGSKVELDENE  

Vedtak: Vi takker ja til de to personene som har sagt seg villige.  

  

Sak 75/24: EVENTUELT 

TREDJE VARA SØKER FRITAK FRA MR VERV  

Viser til mail sendt daglig leder 19.august 2024. 

Vedtak: Tredje vara til MR gis fritak fra sitt verv ut hele perioden pga flytting. 

  

  

ORIENTERINGSSAKER 

• Samtale om de siste gudstjenestene. Fine sommergudstjenester, flere deltakere. Færre gudstjenester 

enn vanlig. 

• Representanter for Fellesrådet orienterer om aktuelle saker som skal opp i rådet, samt at det gis en 

orientering om hva som har skjedd siden sist, både i Fellesrådet og utvalgene.  

• Dåpsverten følger hele veien. 

• Hva med quiz kvelder i høst? 

• Mail fra Bibelseskapet om kurs og foredrag «Levende formidling» i Oslo i september. Kurset er 

ment for både ansatte og frivillige. 

• Kurs for medliturger og andre frivillige tas opp som sak i neste MR. 

  

TIL ALLE  

Grimstad 22.08.2024 

  

Stein Gjulem       Vigdis Birkeland    

                                                                                            

Menighetsrådsleder      Sekretær 

                                                                           


